

Русская матрешка



История создания матрешки

Первая русская матрёшка была восьмиместной: за девочкой с чёрным петухом следовал мальчик, потом девочка и так далее. Все фигурки отличались друг от друга. Последняя, восьмая, изображала младенца.



Свое название деревянная кукла
получила от женского имени Матрена
(знатная женщина)



Изготовление матрешки

На токарном станке вытачиваются болванки будущих деревянных кукол...



Изготовление матрешки

Обрабатываются, шлифуются...



Изготовление матрешки

Готовые заготовки передаются в руки художников росписи по дереву.



No: 30032891.004 Date: 24.07.2007 Credit: CHRE. MOU/ELLE/SIPA
Headline: MOSCOW: MATRYOSHKA DOLL FACTORY
Caption: 20 July 2007 - Moscow, Russia - A worker draws on the wooden body of a matryoshka, or a kind of Russia's doll, in a factory outside Moscow. Some 50 workers make 100 matryoshkas every two days in the factory. Matryoshka is one of Russia's symbols. Photo Credit: Shen Botnar/Xinhua/Sipa Press

www.fotodom.ru S020-8680 Sipa Press
Матрешка по праву является одним из символов России. Фабрика, где изготавливают деревянных кукол, находится в Подмоскowie. За пару дней 50 рабочих изготавливают 100 матрешек, Москва, 20 июля 2007.

Изготовление матрешки

Художник тщательно прорисовывает орнамент, характерный для росписи русской деревянной куклы, а так же лицо, головной убор и одежду.



Роспись матрешки

Для росписи матрешек используются самые разные варианты орнаментов и узоров. Чем дальше развивается ремесло, тем больше появляется тем для росписи матрешек. Современные деревянные куклы совсем не похожи на своих первых сестричек



Роспись матрешки







До свидания !

